

GEOVEKST – FORUM

Harald Wethal (meldt forfall)
Nils Heskestad
Svein Arne Rakstang
Hanna Sofie Nystad
Asbjørn Borge (meldt forfall)
Reidar Sætveit
Randi Fagervik (vara KS)
Elisabeth Bergstrøm
Geir Bjørnsen
Hildegunn Norheim
Tove Vaaje-Kolstad
Erik Perstuen
Einar Jensen
Georg Langerak

INNKALLING TIL MØTE I GEOVEKST-FORUM

Med dette innkalles du til møte i Geovekst-forum

Tid: 4. september 2012 kl 0900 til 5. september kl 1200 (lunsj)

Sted: [Quality Hotel Sogndal](#)

Foreløpig saksliste følger nedenfor.

Vel møtt!

Vennlig hilsen
Håkon Løvli

Dir.telefon: 32118522 / 97173403

Sak nr.	Tema / Dokumenter	Sakstype	Ansvar
32/12	Gjennomgang av referat fra møte 6. juni	Vedtak	Kartverket
29/12	Kap 6 i veiledningsdokumentasjonen - gjennomgang	Drøfting/ vedtak	Kartverket
33/12	Møte med geodatautvalgene i Sogn og Fjordane og Hordaland)		Kartverket
34/12	Gjennomgang av nettopriser for Geovekst-produktene sett i forhold til dagens produksjonskostnader	Drøfting	Kartverket
35/12	FDV Notat jfr. sak 26/12	Drøfting	Kartverket
36/12	NN2000 Status	Orientering	Kartverket
37/12	Forvaltningsløsning laserdata - finansiering	Drøfting	Kartverket
38/12	Orienteringssaker - Enhetspriser 2013 - Status grundig kartkontroll 2012 - Status kartlegging 2012 - Rapportering av salg - NRK, ny part i Norge digitalt - Google Street view	Orientering	Kartverket
39/12	Regnskap Geovekst-jubileet	Vedtak	Kartverket
xx/12	Eventuelt - Sted for neste møte, planlagt 5. – 6. desember		